NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
KPENEXX K MOPOIrAM 9.0801.1 .3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

. ron | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS

MAPKA 1 MOAEMb i punveka | geuratens | TMNKAM © mpygoga | AsMHA NOPOTA
Cadillak | XT5 L 2017- | Bce | Bee | Bee 193 cM

["anka 3aknagHasa M8

Bont M8x30
Lanba 8 yB
LLlanba 8 np _

Onopa nepegHsas

BonTt M8x30

. lavika 8
LLan6a 8 yB
LWanba 8 np Wnop
Maika 8 BOJ'IVT M8x30
LLlan6a 8 yB LWai6a 8 yB
Wari6a 8 np LLlan6a 8 np

Bont M10x30
Lanba 10 yB
Lan6a 10 np

KpoHLwTenH nepegHui
KpoHLWwTenH cpegHmin

BonT M8x30 Mopor
Favufa 8 Onopa 3agHss
Llanba 8 yB

LLanba 8 np

KpoHwTenH 3agHuin

MHCTPYKLIMH no yctaHOBKe:

1. YcTaHoBUTb rarikv 3aknagHele M8 B nepefHew 4actu gHuwla
aBToMobuns (puc. 1).

2. YcTaHOBUTb rankun 3aknagHble M8 v ranku 3aknagHoie M8 manbie B Cocras Kpenexa.

CpeAHed YacTv AHuLLa asToMobuns (puc. 2). HanumeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTskku

3. YcTaHoBUTb raiku 3aknagHble M8 v raku 3aknagHsie M10 B 3aaHen ! !

YacTu gHULLA aBTOMOGUIS (puc. 3). BorTM10x30 1 2 wT 47.0 Hm

4. YCTaHOBUTb OMOPbI HA YCTaHOBMEHHbIe raliku 3aknagHble B nepeaHei, BonTM8x30 1 30 wT 1 24.0 Hwv
cpefHelt 1 3agHen YacTy aBToMoBunA. faika8 ' 14wt !
5. Mpu nomolm 6ontos M8 1 raek 8 3akpenuTb NEpPeHNA KPOHLUTENH Ha aii6a 10ys | 2 wT |
nepepgHen onope (puc. 4). WaiGa10mp | 2w |
6. Mpu nomowm 6ontoB M8 1 raek 8 3akpennuTb CPeaHWIN KPOHLUTENH Ha P ! !
. \aiba8ys 1 44 wT
cpegHen onope (puc. 5). Waii6a 8 ' 30wr |
7. MNpwv nomolum 6ontoB M8 1 raek 8 3akpennTb 3aAHWIN KPOHLITENH Ha . anaonp | 1
3aaHelt onope (puc. 6). Favnfa dukcupyemag M10 | 2 wiT !
8. YCTaHOBUTb MOPOr Ha KPOHLUTENHbI, BLIPOBHATL U 3aKpenuTb (puc. 7). Taifka ukcnpyemas M8 | 14wt |
9. 3aTsHYTb Bce Pe3bBOBbLIE COEANHEHNS. aiika pukcupyemas M8 wanas i 2wt i
Kpowwrei nepepwnit 1 2 T 1
PekomeHAaLumn no yctaHoBKe: Onopa nepegtss | 2 WT !
KpoHwreiH cpeghwit | 2 WwT |
1. He pekomeHayeTcs MCrnonb3oBaHWe MHEBMOMHCTPYMEHTA. Onopacpemhas 1 2 WIT |
2. He pekomeHAyeTCs UCMONb30BaHNE arPeCCUBHBIX XUMUYECKUX KpoHwuTeiH 3apHuit i 2wt i
CPeACTB Npu Molike. Oropasagiss | 2 WT

MNepen ycTaHoBKOW U3aenus Heo6xoAUMO y6eanTLCA, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIN NMAHUPYETCA YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbLHOMY Psifly, YKasaHHOMY B HacTOALEN MHCTPYKLUN.
B cnyyvae 3aTpyAHeHWiA ¢ onpeaeneHMeM COOTBETCTBUA obpaluanTech Cryx0y TeXHMYecKoi noanepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3aa Ha npenATcTBUE HEOGXOAUMO yoeanTLCA B
OTCYyTCTBUM noape)lq:\euuﬁ n arperatoB aBToMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3KcnnyaTtauuMm noporos. an npaBuanoﬁ yCcTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3noB U arperaTtoBs
aBTOoMO6UNSA. np0M3BOAVITel1b BrpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUsA B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.



NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
KPENEXX K MOPOIrAM 9.0801.1 % RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

TN
MPMBOAA

rog
BbIMYCKA

OBbEM
ABUTATESTA

PEKOMEHAYEMAS

MAPKA [JIMHA NOPOTA

MOZJE/b TN KNn

Cadillak XT5 2017- Bce Bce Bce 193 cm

Puc. 1 - YcTtaHoBKa 3aknaiHbIX raek B Puc. 2 - YcTaHoBKa 3aknagHbIX raek B
nepeaHen Yact asTomobuns cpefHen YyacTu aBToMobuns

Puc. 3 - YcTaHoBKa 3aknagHbIX raek B 3agHen Yyactu aBTomobuns

MNepen ycTaHoBKOW U3aenus Heo6xoAUMO y6eanTLCA, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIN NMAHUPYETCA YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbLHOMY Psifly, YKasaHHOMY B HacTOALEN MHCTPYKLUN.
B cnyyae 3atpy i c onp COOTBETCTBUA O6pallanTech Crnyx6y TexHM4YecKon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3aa Ha npenATcTBUE HEOGXOAUMO y6eanTbLCA B
OTCYyTCTBUM noape)lq:\euuﬁ n arperatoB aBToMOGUNA U npurogHocTn nanbueﬁmeﬁ 3KcnnyaTtauuMm noporos. anI npaBuanoﬁ yCcTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3noB U arperaTtoBs
aBTOoMO6UNSA. npousao,qwrenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUUIO MOPOroB.




NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
KPENEXX K MOPOIrAM 9.0801.1 % RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

. ron | OBbEM | | TN | PEKOMEHOYEMAS

MAPKA 1 MOAEMb i punveka | geuratens | TMNKAM © mpygoga | AsMHA NOPOTA
Cadillak | XT5 L 2017- | Bce | Bee | Bee 193 cm

Puc. 4 - YctaHOBKa onopbl 1 KpOHLITENHA B Puc. 5 - YcTtaHoBKa onopsbl 1 KpoHLWITENHA B
nepegHen Yactn asTomoouns CcpeaHen yactn aBTomobumns

Puc. 6 - YcTaHOBKa onopbl 1 KpOHLUTENHA B Puc. 7 - O6wimii BMa aBToMOOMAA C NOPOrom
3aHel YacTn aBToMoouns

MNepen ycTaHoBKOW U3aenus Heo6xoAUMO y6eanTLCA, YTO aBTOMOGUIb, Ha KOTOPbIN NMAHUPYETCA YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbLHOMY Psifly, YKasaHHOMY B HacTOALEN MHCTPYKLUN.
B cnyyae 3atpy i c onp COOTBETCTBUA O6pallanTech Crnyx6y TexHM4YecKon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3aa Ha npenATcTBUE HEOGXOAUMO y6eanTbLCA B
OTCYyTCTBUM noape)lq:\euuﬁ n arperatoB aBToMOGUNA U npurogHocTn nanbueﬁmeﬁ 3KcnnyaTtauuMm noporos. anI npaBuanoﬁ yCcTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3noB U arperaTtoBs
aBTOoMO6UNSA. npousao,qwrenb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUUIO MOPOroB.




	Page 1
	Page 2
	Page 3

